

EDITAL Nº 213/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 174/2018
EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DA
CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 174/2018, de 09 de maio de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 90, Seção nº 3, página 35, de 11 de maio de 2018 nos seguintes termos:

Onde se lê:

1. DAS VAGAS

1.1. As vagas detalhadas a seguir, referem-se à seleção para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior/ Classe A/ Regime de Trabalho 40h/ Dedicção Exclusiva (DE):

Unidade	Área de conhecimento	Requisitos	Vagas	Processo Nº
Dom Pedrito	Educação do Campo e Multidisciplinaridade	Graduação em Educação do Campo ou Ciências da Natureza ou Ciências da Saúde ou Geografia ou Multidisciplinar e Doutorado em qualquer área do conhecimento.	01	23100.001084/2018-11

(...)

Leia-se:

1. DAS VAGAS

1.1. As vagas detalhadas a seguir, referem-se à seleção para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior/ Classe A/ Regime de Trabalho 40h/ Dedicção Exclusiva (DE):

Unidade	Área de conhecimento	Requisitos	Vagas	Processo Nº
Dom Pedrito	Educação do Campo e Multidisciplinaridade	Graduação em Educação do Campo ou Ciências da Natureza ou Ciências da Saúde ou Geografia e Doutorado em qualquer área do conhecimento.	01	23100.001084/2018-11

(...)

Bagé, 29 de maio de 2018.